
Задание на 1 лабораторную работу

Написать программы, реализующие 3 обхода памяти: прямой, обратный и случайный(каждый элемент обходится только один раз). Замерить время исполнения.

Построить графики зависимости времени исполнения от количества элементов в обрабатываемом массиве для всех трех обходов. При этом начальный измерение должно быть меньше размера кэша 1-уровня, а последнее больше размера кэша 2 или 3 уровня (в зависимости от системы, где производятся измерения), а шаг между измерения должен быть достаточен для того, чтобы наблюдать нелинейные всплески в изменении времени.   


